

ODABRALI SMO ZA VAS...

Dragi Zagrepčani, drage Zagrepčanke, pred vama je još jedan sažeti tjedni pregled iz bogate kulturne ponude u našem gradu.



KONCERTNA DVORANA VATROSLAVA LISINSKOG

Lisinski subotom – Koncert Sumi Jo

Sumi Jo, jedna od najvećih opernih umjetnica današnjice koja nastupa na najglasovitijim pozornicama na svijetu nastupit će u Lisinskom uz pratnju Zagrebačke filharmonije s baritonom Ljubomirom Puškarićem pod ravnanjem maestra Ive Lipanovića. Nimalo ne iznenađuje što je svaki susret s raskošnim glasom, snažnom umjetničkom osobnošću, muzikalnošću i profinjenim vokalnim umijećem ove pjevačice za sve ljubitelje vokalne umjetnosti i opere prvorazredni glazbeni događaj i jedinstvena prilika za susret s pjevačkom legendom.

Više informacija na poveznici [ovdje](#).

ZAGREBAČKA FILHARMONIJA

Koncert Aljoše Jurinića u sklopu Plavog ciklusa

Pijanistička zvijezda Aljoša Jurinić nastupit će sa Zagrebačkom filharmonijom u sklopu Plavnog ciklusa. Koncert pod ravnanjem maestra Ive Lipanovića održat će se u četvrtak, 28. listopada s početkom u 19.30 u Koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog. Program: Ludwig van Beethoven: 5. koncert za klavir i orkestar u Es-duru, Carski, Ludwig van Beethoven: 7. simfonija u A-duru, op. 92.

Više informacija na poveznici [ovdje](#).

Glazba
uvijek
pronađe
put!

PLAVI
CIKLUS



KAZALIŠTE KNAP

Premijera predstave PLAY HARMAS ili sasvim obične besmislice

Kazalište Knap najavljuje premijeru predstave Play Harms ili sasvim obične besmislice. Predstava je nastala prema tekstovima Daniila Harmsa, satiričar rane sovjetske ere na čije je stvaralaštvo utjecao nadrealizam, apsurd i zaumno pisanje. Harmsove "Sasvim obične besmislice" na daske kazališta Knap postavio je poznati redatelj i voditelj kazališta Knap Boris Kovačević, dok glumačku postavu čine vrhunski glumci Filip Detelić i Marko Hergešić, koji svojom energijom plijene pažnju gledatelja u svakoj sekundi predstave. Premijera predstave bit će 30. listopada 2021.

Više informacija na poveznici [ovdje](#).



CENTAR ZA KULTURU I INFORMACIJE MAKSIMIR
Lutkarska predstava za djecu "Zagrebačka gora"

Ovom igrom LK "Za bregom" najmlađe Zagrepčane uvodi u ovogodišnje slavlje obilježavanja 40. obljetnice proglašenja Zagrebačke gore parkom prirode. I to nije sve - likovi lutke igrokaza pokazat će gledateljima kako se čuva mir i veselje najveće i najraskošnije zagrebačke šume. Poučna, vesela, raspjevana i umjetnički vrijedna lutkarska igra Lutkarskoga kazališta "Za bregom" koju igraju i pjevaju Sandra Bagarić, Jakov Jozić, Luka Stilinović, Marina Stanger i Josipa Oršolić. Predstavu pogledajte u četvrtak, 28. listopada u Centru za kulturu i informacije Maksimir (Švarcova 18), s početkom u 19:00 sati. Za predstavu je potrebna rezervacija ulaznica. Više informacija na poveznici [ovdje](#).



KAZALIŠTE KOMEDIJA

Predstava "Trebalo se znati ponašati"

U Kazalištu Komedija u četvrtak, 28. 10. i petak, 29. 10. na rasporedu je komedija Alana Ayckbournea "Trebalo se znati ponašati", prema prijevodu Tomislava Radića, u režiji Tomislava Pavkovića. Ovaj brzi i veseli komad prava je studija zanimljivih osobnosti dovedenih u neobičnu, a opet sasvim moguću situaciju. Radnja prati tri para tijekom jednog ljetnog vikenda kada su se njihovi rodbinski, prijateljski i ljubavni odnosi bespovratno zamrsili. Više informacija na poveznici [ovdje](#).

IZLOŽBA U GALERIJU NOVA

"There is no magic. There is always a story"

Multimedijalna izložba "There is no magic. There is always a story" međunarodno priznatih umjetnika Vadima Fishkina i Nike Radić odvija se u okviru projekta kustosice Martine Kontošić "Supostojanje: Prostori svjetla". Izložba inicira suradnju autora i preklapanje njihovih radova koji dinamikom svjetla i zvuka otvaraju nove oblike postojanja i komunikacije u istom prostoru. Izložba je u prostoru Galerija Nove u Teslovoj 7, koju vodi kustoski kolektiv WHW, otvorena do 29. listopada od utorka do petka od 12 do 20 sati, a subotom od 11 do 14 sati. Više informacija na poveznici [ovdje](#).



CENTAR ZA KULTURU I OBRAZOVANJE SUSEDGRAD

CZKI ARGENTINSKA 5, GAJNICE, 10090 ZAGREB
tel.: 01/3452722 • e-mail: info@czkio-susedgrad.hr
facebook: Centar Za Kulturu I Obrazovanje Susedgrad
Instagram: @czkio.susedgrad • www.czkio-susedgrad.hr

Glazbeni stand up:

"ME, MYSELF & HARP"

CENTAR ZA KULTURU I OBRAZOVANJE SUSEDGRAD

Glazbeni stand up "Me, Myself & Harp"

U Centru za kulturu i obrazovanje Susedgrad, 29.10.2021. u 19,00 sati, možete pogledati glazbeni stand up „Me, Myself & Harp” autorice Doris Karamatić koja kroz muziciranje i humor govori o povijesti glazbe i svom instrumentu - harfi. Repertoar zauzima raspon od klasike preko jaza pa sve do rocka, a na duhovit i ironičan način prikazuje što se događalo u povijesti glazbe i životu glazbenika iza pozornice kako bi odsvirali jedan koncert. Više informacija na poveznici [ovdje](#).

MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI

Izložba Predrag Pavić: Optički šou

Predrag Pavić od onih je umjetnika, sve rjeđih, koji svoj poziv pretvaraju u igru, duhovitu, subverzivnu, intrigantnu, ponekad i neozbiljnu. Česta tema mu je poigravanje našim odnosom prema stvarima i pojavama današnjeg potrošačkog društva, u kojem svaka bizarna stvarca može steći status fetiša. Upravo je na tom tragu i njegov posljednji rad nazvan "Optički šou", a čini ga interaktivna svjetlosna instalacija koja predstavlja istoimeni otvoreni i slučajni arhiv ženskih čarapa (najlonki). Izložba se može razgledati do 26. listopada.

Više informacija na poveznici [ovdje](#).



Mjesec hrvatske knjige 2021.

15. listopada - 15. studenoga

AJMO
HRVATI
SE S KNJIGOM!



KNJIŽNICA GRADA ZAGREBA

Mjesec hrvatske knjige

Od 15. listopada do 15. studenoga obilježava se Mjesec hrvatske knjige. Iako se iz knjižnica uvijek čuje glas za poticanje čitanja, tijekom tih mjesec dana, koliko svake godine traje manifestacija, nastoji se još intenzivnije govoriti i na državnoj razini, ali i u lokalnim sredinama o knjizi i čitanju, a kroz raznovrsne programe knjižnice lokalno uključuju i građane. Cilj manifestacije je istaknuti iznimnu važnost knjige, ali i knjižnica kao mjesta javnog i slobodnog pristupa koja se sve više približavaju građanima.

Više informacija na poveznici [ovdje](#).

POGON JEDINSTVO

Galerija Močvara - Jakub Jansa: Sramom do ponosa

Jakub Jansa od 2017. godine u sklopu svoje multimedijalne umjetničke prakse kontinuirano razvija dugoročni izložbeni projekt pod nazivom Klub mogućnosti, u okviru kojeg je šest epizoda već izloženo. Cijela je serija složena i višeslojna priča smještena u umjetnikovo "vegedruštvo", univerzum u kojem gledatelji i gledateljice prate burnu sudbinu korijena celera koji je pripadnik zanemarene društvene klase. Mladi Celeriac odlučuje odbaciti sudbinu koju je njemu i ostalim članovima i članicama njegove kaste namijenila zaštitnički nastrojena Znanost te postići ono što nikome prije nije uspjelo – probiti se u redove društvene elite koju, u Jansinu svijetu, predstavlja egzotični i nedostižni Avokado. Otvorenje izložbe bit će 26. listopada u 20 sati.

Više informacija na poveznici [ovdje](#).

